
 

ČERVEN 2023 

ZDARMA Ročník třináctý 

Slovo starosty 

Vážení spoluobčané, 
přesunuli jsme se do období léta, prázdnin  
a dovolených. Každoročně v této době probí-
hají v naší obci různé kulturní a společenské 
akce, za což moc děkuji konkrétním slož-
kám, organizacím i organizátorům. Bohužel 
jsme letos neobjednali Letní kino; vedl nás  
k tomu malý zájem občanů o tuto akci spo-
lečně s nezanedbatelnou finanční zátěží, 
když promítnutí jednoho filmu stojí od 15 do 
20 tisíc korun dle jeho atraktivity. Na posled-
ní promítání se přišlo podívat pouze jen cca  
10 lidí… Místo toho bych Vás rád pozval na 
XII. ročník Hostomického strnada, který se 
uskuteční první zářijovou sobotu, tedy 2. 9. 
2023.   

Něco málo k pracovním záležitostem… Byla 
podána žádost o dotaci na rekonstrukci po-
vrchu v Palackého ulici; po vyhlášení výzvy 
se rovněž přihlásíme o dotaci na rekonstrukci 
domu č.p. 2 na Školním náměstí. V průběhu 
léta by také měla být hotova oprava lávky 
přes řeku Bílinu mezi Husovou a Čapkovou 
ulicí (více informací uvnitř zpravodaje).  

Stále jsme se nesmířili se zrušením ordinace 
praktického lékaře. Děláme tak vše proto, 
abychom praktického lékaře s patřičnou od-
borností k nám do Hostomic navrátili.  

Chtěl bych Vás ještě informovat o navýšení 
cen za vývoz kontejneru v místní ohradě. 
Vzhledem k tomu, že svozová firma musí na 
skládce kontejner vysypat a odpad třídit, ce-
na jednoho vývozu činí 22 000,- Kč. Dovo-
lím si tak požádat Vás, občany a sousedy, 
abyste ve větší míře využívali Sběrný dvůr 
v Bílině, se kterým máme uzavřenou smlou-
vu, a uložení odpadu je tak pro Vás zdarma. 

Vážení spoluobčané, přeji Vám příjemné 
prožití letních dnů, dětem pak příjemné 
prázdniny… snad se počasí vydaří. Ať je toto 
období naplněné radostnými momenty i ro-
dinnou pohodou. Po událostech v minulých 
letech ovšem v první řadě popřeju pevné 
zdraví všem a pokud někdo z Vás bude ces-
tovat do zahraničí, tak ať se také šťastně na-
vrátí domů.  

Ivan Holata – starosta 
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Jak třídit odpad? 

Lávka přes řeku Bílinu 

Téma, které zajímá všechny občany Hostomic 
a je často probíráno na sociálních sítích. Proto 
všem předkládáme několik faktů. Již  
3. 12. 2018 byla firmou Reader a Falge s. r.o. 
sepsána podrobná zpráva o prohlídce lávky. V 
ní se uvádí, že je stav lávky havarijní, betonář-
ská výztuž je zkorodovaná, místy dokonce 
zcela porušená. Betonové dílce mostovky již 
nejsou opravitelné, musely by se vyměnit. Dá-
le by se muselo opravit poškození spodní části 
pilířů, oprava však není ekonomicky smyslu-
plná a vynaložené náklady nebudou odpovídat 
délce možného prodloužení životnosti lávky. 
Firma doporučila realizovat výstavbu nové 
lávky s využitím moderních technických řeše-
ní. 

Dne 10. 12. 2018 na 2. jednání ZM podal pan 
starosta tyto informace zastupitelům a na láv-

ku se z obou stran dalo upozornění „Vstup jen 
na vlastní nebezpečí“. Lávka tedy ještě něja-
kou dobu zůstala otevřená. Poté se na mimo-
řádném zasedání ZM dne 25. 6. 2020 odsou-
hlasila provizorní oprava firmou Alpin mont 
Dubí za cca 55.000,- Kč, která měla prodloužit 
otevření lávky na dobu jednoho roku. 

Lávka byla uzavřena 30. 6. 2021 a je uzavřena 
dodnes. Úřad městyse nechal zhotovit před-
běžné varianty řešení, které se pohybovaly v 
rozmezí 5 až 6 mil. korun a to ještě  
v období před zdražením. Přesto, že se někte-
rým občanům zdá, že se v této věci nic nepod-
niká, opak je pravdou. V zájmu nás všech je, 
aby lávka nadále sloužila občanům našeho 
městyse, ale aby byla zároveň bezpečná. 

Lenka Matoušková 

Třídění papíru – modré sběrné nádoby: 

Do modrých kontejnerů patří reklamní letáky, no-
viny, časopisy, použité sešity, kancelářský papír, 
papírové obaly, sáčky a složené nebo roztrhané 
papírové krabice nebo kartony. 

Nepatří sem však mokrý, mastný, znečištěný nebo 
voskovaný papír, ani vázané obaly knih. 

Třídění skla – zelené sběrné nádoby: 

Do zelených sběrných nádob patří nevratné skle-
něné obaly (např. obaly od nápojů), různé skleně-
né nádoby, sklenice, skleněné střepy nebo jedno-
duše různé sklo. Skleněné láhve je třeba vyprázd-
nit a zbavit víček, či plastových nebo kovových 
částí. Etikety není třeba odstraňovat. 

Nepatří sem autosklo, zrcadla, keramika, porcelán, 
skleněné nádoby znečištěné oleji nebo chemikálie-
mi, zářivky, sklo obsahující kovy, sklo vyztužené 
betonem, varné a drátěné sklo nebo jiné technické 
druhy skla. 

Zajímavost: Skleněné obaly lze recyklovat i ně-
kolikrát. Použité sklo lze opakovaně použít 15 až 
75krát. Sklo je totiž jedním z materiálů, které jsou 
stoprocentně recyklovatelné. 

Separace plastů – žluté sběrné nádoby: 

Do žlutých sběrných nádob patří PET lahve 
od nápojů, čisté plastové obaly od šamponů, mý-
del, pracích prostředků a jiných toaletních potřeb 

nebo kosmetiky, plastové obaly od olejů a potravin 
nebo destilované vody a plastové a mikrotenové 
sáčky. 

Nepatří sem však výrobky z PVC, nádoby 
na chemikálie nebo motorové oleje, polystyren 
(pouze v malém množství), guma, pěna, linoleum 
a barvy nebo plasty obsahující kov. 

TIP: Místo plastových jednorázových lahví si po-
řiďte jednu ekologickou láhev, která vám bude 
dělat společníka, kamkoliv se vydáte! 

Separace kovů – černé sběrné nádoby 

Do šedých sběrných nádob patří kovové obaly, 
plechovky, alobaly, kovové části, plechovky 
od nápojů, hliníkové nádoby od čajových svíček 
a alobaly či hliníkové části obalů – od jogurtů, 
paštik a salátů. 

Nepatří sem však tuby od past a krémů, znečištěné 
obaly nebo sáčky od kávy. Nezahrnuje ani nad-
měrný kovový odpad. Doporučuje se odevzdat je 
na příslušném sběrném dvoře. 

Kam s pneumatikami? 

Pneumatiky jsou od roku 2016 součástí zpětné-
ho odběru podle zákona o odpadech, což v praxi 
znamená, že za jejich ekologickou likvidaci pla-
títe již při jejich nákupu a staré pneumatiky 
od Vás musí bezplatně převzít jejich výrobci 
a prodejci. 
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Kulturní komise 

dovolte mi, abych Vás seznámila s uplynulý-
mi událostmi z hlediska kulturní komise.  

Jistě jste si všimli, že se v naší obci koná ně-
jaká sportovní nebo kulturní akce každý mě-
síc. Rádi je pro vás připravujeme. Ve složení 
pan Feller, paní Jiroušková a Husáková fun-
gujeme teprve od listopadu minulého roku,  
a tak byly některé události pořádány opravdu 
narychlo. 

V lednu jsme uspořádali Zimní bál. Datum 
byl možná, dle některých ohlasů, zvolen ne-
vhodně, ale my se musíme řídit i volnými 
termíny ve Sportklubu v Ohníči, kde se ples 
konal. Také kapela Premiér, která skvěle za-
hrála, nám vyšla vstříc. O předtančení se po-
starala děvčata ze ZUŠ v Bílině, půlnočním 
překvapením pak byla návštěva kubánské 
tanečnice Mailyn Uher. V tombole se sešlo 
mnoho praktických, milých i užitečných cen 
od našich sponzorů. Ples se celkově vydařil  
a všichni zúčastnění si ho pochvalovali. 

Dne 18. února jsme upořádali masopust se 
zabijačkou, a to po dlouhé době, spíše na 
zkoušku. Trošku nás zamrzel malý zájem 
občanů. Někteří si stěžovali, že se k nim in-
formace nedostala včas, ale propagace byla 
opravdu veliká; vyvěšené plakáty, informace 
přes Facebook, SMS od pana starosty, to vše 
vás na tuto akci lákalo alespoň tři týdny pře-
dem. Malinko jsme podcenili zájem občanů 
o zabijačkové výrobky, ale věřte nám, že 
jsme se poučili! Děkujeme všem, kteří s ná-
mi vyrazili do průvodu a poté se s námi vese-
lili u místní hasičárny.  

Na březen jsme si naplánovali již tradiční 

oslavu MDŽ. Akce se opět konala tamtéž. 
Ženám zahrála a zazpívala kapela naší rodač-
ky a velké kamarádky, paní Ivety Častoralo-
vé. O drobné dárky se postarali žáci místní 
ZŠ, městys Hostomice a SD Bílina. Ženy si 
pochvalovaly občerstvení, zábavu i vyzdobe-
né prostory. Jsme velice rádi, že se vám to 
líbilo a vážíme si vaší zpětné vazby, milé dá-
my! 

Ke konci dubna jsme se opět setkali na býva-
lém bikrosovém hřišti, kde se uskutečnilo 
pálení čarodějnic. Počasí nám přálo, děti si 
zasoutěžily, dospělí se pobavili a všichni spo-
lečně jsme si zatančili před mixážním pultem 
DJ Fandy, který nám již pravidelně pouští 
české i zahraniční hity na většině akcí. No-
vinkou letošního „pálení“ byl tanec čaroděj-
nic, který si jako překvapení připravila děv-
čata z Hostíku. Byli jste nadšení a nám jste 
vlili novou pozitivní náladu do žil. Věřte, že 
se nám pracuje čím dál tím lépe.  

Na 3. června byla připravena oslava dne dětí. 
Tentokrát jsme si pozvali agenturu JAM 
events. Někteří si možná myslíte, že je to 
zbytečný přepych. Ale my máme svoje mož-
nosti a víme, že jste si to tímto způsobem uži-
li mnohem více. Agentura opravdu zabezpe-
čila vše potřebné a my jsme si to mohli 
všichni užít bez starostí i se svými dětmi. Jis-
tě si zde každý našel nějakou zábavu… tanec, 
soutěže pro děti, skákací hrady, Balonková 
Evička, pěna od místních hasičů, představení 
požární techniky, tombola, skvělé občerstve-
ní, to vše byla úžasná lákadla. Ani počasí ne-
zklamalo. Dětský den využitý na maximum! 

Za kulturní komisi Mgr. Marcela Husáková 
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Střípky z mateřské školky 

V únoru jsem se s Vámi loučila s přáním 
další sněhové nadílky, kterou si děti moc 
přály. Bohužel. Sněhu jsme se nedočkali,  
a tak nám nezbylo nic jiného, než očekávat 
jaro a s ním spojenou probouzející se příro-
du. Jak všichni víme, jaro si dalo pěkně na 
čas. Ale abych nepředbíhala událostem, za-
čnu pěkně popořádku tak, jak šel čas. 

V březnu nás navštívilo divadlo Na klice  
s příběhem O vodě. Příběh nám krásně zapa-
dal do týdenního vzdělávacího plánu. Zvířát-
ka, která nás příběhem provázela, nám vy-
světlila, proč je důležité se o vodní toky sta-
rat a neplýtvat vodou. Představení bylo veli-
ce poučné, humorně podané a dětem se líbi-
lo. 

Třída Krtečků v březnu navštívila knihovnu 
v Kostomlatech. Děti se seznámily s jejími 
prostory, řazením knih a v neposlední řadě  
s pravidly knihovny. Měly možnost si půjčit 
a prolistovat knihu dle svého výběru. Jen 
doufáme, že v dnešní době počítačů a mobi-
lů se nám alespoň trošku podaří navrátit děti 
ke knihám a tajemstvím příběhů v nich na-
psaných. 

Dále Krtečci navštívili Botanickou zahradu 
v Teplicích, kde plnili různé úkoly a sezna-
movali se s faunou. V rámci spolupráce se 
ZŠ se zúčastnili tělesné výchovy s první tří-
dou. Bylo to dojemné setkání s těmi, kteří 
loni opustili mateřskou školu a nyní jsou 
školáky. I naši předškoláci byli rádi, že se 
setkávají se svými kamarády ze „školkových 
let“. 

Začátek dubna se nesl ve znamení veliko-
nočních svátků. Do třídy Koťátek opět  
v rámci spolupráce s DDM Bílina přijely 
učitelky, které si pro děti připravily nejen 
velikonoční tvoření, ale také doprovodné 
pohybové aktivity týkající se tématu. Děti si 
užily krásný den plný zábavy. Také nás opět 
navštívil hasičský sbor z Bíliny. Děti si 
mohly prohlédnout veškeré vybavení hasič-
ského auta, hasiči předvedli práci s hydrau-
lickými kleštěmi a nůžkami. Pověděli dětem 
o úskalích jejich práce, poučili je o bezpeč-
nosti. Nejvíce se dětem ale líbila přetahova-
ná s hasiči o jejich hadici. Třída Krtečků se 
ještě stihla podívat i na výuku anglického 

jazyka, která se konala v rámci spolupráce se 
ZŠ. 

V květnu jsme uspořádali jarní besídku jako 
náhradu za tu neuskutečněnou, vánoční. Pro 
rodinné příslušníky si každá třída připravila 
několik písní a básní. Závěr besídky byl věno-
ván maminkám k jejich svátku.  Obě třídy jim 
společně zazpívaly píseň, kterou doprovodily i 
svým pohybem. Oko nejedné maminky nezů-
stalo suché a my jsme moc rádi, že se besídka 
dle ohlasů rodičů povedla a moc se líbila. 

Třída Koťátek v květnu vyrazila na výlet do 
Bioparku, který se nachází v areálu teplického 
gymnázia. Byli jsme překvapeni spoustou zví-
řátek, která jsme tam viděli. Jmenovat je nebu-
du, byl by to dlouhý seznam. Jako bonus si děti 
mohly pohladit a nakrmit lamu a ovečky. Také 
skleníky nás překvapily spoustou ryb, želviček 
a křičících papoušků, kvůli kterým si děti za-
cpávaly uši. Součástí výletu byla i sladká tečka 
v podobě nanuku a procházky v zámeckém par-



Červen 2023  strana 5 www.hostomice.eu 

Střípky z mateřské školy — pokračování... 

ku, kde jsme pozorovali veverky. 

A nastal červen a oslava svátku všech dětí. 
Opět v rámci spolupráce se základní školou 
jsme pro děti připravili různé soutěže. Žáci 
základní školy dohlíželi na stanovištích na 
plnění jednotlivých úkolů. Oslava se vydaři-
la, děti byly spokojené a touto cestou bych 
ráda poděkovala žákům a p. učitelce Vlasá-
kové ze ZŠ za dokonalou pomoc. 

S nimi chceme náležitě rozloučit a pasovat je 
na školáky, samozřejmě za přítomnosti rodin-
ných příslušníků, oslovili jsme po minulém 
úspěchu opět agenturu Ve tři, která nás celým 
tímto slavnostním aktem provede. My si tak 
budeme muset opět připravit kapesník na sl-
zičky dojetí. Ach jo. 

etapa v podobě nástupu do ZŠ. A protože se  
s nimi chceme náležitě rozloučit a pasovat je 
na školáky, samozřejmě za přítomnosti rodin-
ných příslušníků, oslovili jsme po minulém 
úspěchu opět agenturu Ve tři, která nás celým 
tímto slavnostním aktem provede. My si tak 
budeme muset opět připravit kapesník na sl-
zičky dojetí. Ach jo. 

Třída Krtečků se v tomto měsíci také zúčast-
nila Olympiády Mimoňů v Bílině. Čekalo na 
ně dopoledne plné soutěží, které si děti nále-
žitě užily. Ještě nás v tomto měsíci čeká ná-
vštěva divadla Na klice s příběhem Indiánka 
Janka, kterého se děti již nemohou dočkat. 

Pomalu končí další školní rok. Některé děti 
etapa v podobě nástupu do ZŠ. A protože se  Bc. Petra Strnadová 

Hostík 

Vážení občané Hostomic a okolí, 

V Hostomicích již desátým rokem realizuje-
me v rámci neziskové organizace Host. pro 
NelhoStejnost z.s. aktivity zaměřené přede-
vším na volný čas rodičů a dětí v obci i jejího 
okolí a to tak, že zásadně nekomerčně. Prav-
da je taková, že si na tom, že jde o aktivity 
nekomerční, dost zakládám. Zároveň jsem 
ale přesvědčena, že není pravda, že „co nic 
nestojí, za nic nestojí.“ V našem případě to 
může být právě naopak. Ostatně dámy, ma-
minky, rodiče, děti a všichni naši příznivci 
můj úsudek jistě potvrdí. Během posledních 
let se v rámci spolku vytvořila ucelená skupi-
na lidí, kteří se snaží ve svém volném čase 

způsobem, který jim vyhovuje, podílet se na 
čemkoli přínosném a v neposlední řadě zábav-
ném pro naši obec a naše rodiny.  

Nezaháleli jsme ani v nedávném období. Jsme 
moc rádi, že naše pozvání přijala manažerka 
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Hostík 

firmy EURONA. Během milého lednového 
setkání s názvem Jak si ulehčit úklid  
a zajistit voňavou domácnost všechny zúčast-
něné ženy sdílely své zkušenosti a seznámily 
se se zajímavými produkty. Osobně jsem z 
nich mile překvapena a ráda takto podporuji 
českou firmu s prověřenou historií a dobrými 
recenzemi. Mým cílem nebylo dělat někomu 
reklamu zdarma, ale naopak ukázat, jak je 
možné ušetřit při úklidu domácnosti a navíc si 
jej i zpříjemnit, což sama mohu jen potvrdit.  

Další a dosud letos zatím nevětší akcí byla 
příprava a realizace večerní zábavy pod ná-
zvem: Hostíkový candrbál. Konečně, po třech 
letech, kdy jsme postupně sbírali věci do sku-
tečně bohaté tomboly a vymýšleli program, se 
nám to podařilo. Candrbál se konal 11. března 
v Ohníči a věřím, že do budoucna se bude ko-
nat i v Hostomicích. Candrbál byl ve znamení 
květinových dětí a o legraci nebyla nouze. 
Jako překvapení jsme pozvali dnes již známou 
exotickou tanečnici Maylin, která všechny 
řádně zvedla ze židle, ovšem jen v dobrém 
slova smyslu, samozřejmě. 

Následnou událostí, na níž jsme se jako 
„Hostíkový tým“ podílely, byl MDŽ. Podle 

mého názoru se letos mimořádně povedl. Na-
še ženy napekly sladké dobroty, ochotně a 
dobrovolně pomáhaly zúčastněné dámy obslu-

hovat a činit, co jim na očích vidí:) Myslím, 
že velmi povedené bylo i nestandardní pořá-

dání této akce v hasičárně, která tak provizor-
ně poskytuje vcelku důstojné zázemí. 

No a přesně 30. 4. proběhlo pálení čarodějnic. 
Tentokrát tedy za mě ve velkém stylu. Dámy  

z Hostíku se postaraly o jednotlivá soutěžní 
stanoviště pro děti i odměny. Všímavější jistě 
ocenili také přípravu žen na taneček, který si 

děvčata připravila a dvakrát zatančila za pod-
pory hlasité hudby z produkce DJ Fandy, a to 
v pořádně strašidelných kostýmech. A také 

přítomnost koníka plemena Irský kob, kobyl-
ky Hvězdičky, kterou, na své náklady, zajistil 
Hostík. Ocenit musím také spolupráci s dob-
rovolnými hasiči z Hostomic; takhle si přesně 

představuji oboustrannou koordinaci a pomoc 
lidí, kteří v Hostomicích žijí a záleží jim na 
dění v obci. Tímto jim také veřejně vyslovuji 

veliké díky:) 

V neposlední řadě bych se také měla zmínit o 
činnosti pod názvem Doprovázení pěstounů. 
Jistě jste si všimli výlepu ve výloze Hostíku. 
V rámci služby již spolupracujeme se 44 rodi-
nami z Hostomic, okolních obcí 
 a Bíliny. Pracovní tým nyní tvoří 3 zaměst-
nanci na různě velké úvazky. Těší mě velice, 
že zde může existovat zázemí potřebné práce 
v rámci alespoň části agendy sociálně právní 
ochrany dětí, která se týká práce  
s náhradními rodinami. Ta probíhá v jejich 
přirozeném prostředí, a proto tato činnost ni-
jak nezasahuje do běžného provozu Hostíku. 
Letos v létě budeme realizovat opět letní po-
byt v rámci spolku. Rozhodli jsme se jej ten-
tokrát nabídnout hlavně dětem z náhradních 
rodin; uvidíme, jak se nám to osvědčí 
 a jestli nabídku opět rozšíříme i širší veřej-
nosti. Pro více informací o spolkové činnosti 
se prosím neváhejte podívat na stránky 
www.hostpronelhostejnost.cz. 

S úctou 

Marie Jiroušková, předsed-
kyně spolku Host. pro Ne-

lhoStejnost z.s. 
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Zprávy z naší školy 

Na základní škole se stále něco děje. Pro 
žáky se uskutečnil bezpočet akcí, které pro-
hloubily jejich znalosti z výuky. Proto při-
nášíme přehled alespoň některých z nich, 
konaných od dubna do poloviny června 
2023.  

V dubnu žáci 6. ročníku zkoušeli pracovat s 
3D tiskárnou.  Snažili se vymodelovat své 
první výtvory, které se jim celkem povedly. 
Nadto nás mile překvapili svým nadšením  
i tím, že se jim práce podařila.  

Žáci 7. třídy navštívili Botanickou zahradu 
v Teplicích.  Zde si spolu s paní učitelkou  
a asistentkou prohlédli cizokrajné rostliny, 
o kterých navíc od průvodce získali doplňu-
jící informace (kde se nacházejí, jak rostou 
a k čemu se využívají).   

 „Osmáci“ byli na exkurzi v Teplicích, kde 
na ně čekalo překvapení v podobě „Škoda 
Edu.Lab“. Prohlédli si moderní auto Enyaq 
a zároveň si vytvořili i jeho 3D model.  
S využíváním moderní techniky souvisí  
i využívání sociálních sítí, a proto byli upo-
zorněni na možnosti jejího zneužití.  

Naši „deváťáci“ a žáci z 6. B navštívili Ma-
lou pevnost v Terezíně. Seznámili se s její 
historií s důrazem na dobu okupace naší 
země Německem za 2. světové války.  

 A naši nejmenší? Ti se zúčastnili fotbalo-
vého turnaje. Družstvo, které tvořily děti  
z 1. – 3. třídy, obhájilo 3. místo. Další druž-
stvo, tentokrát sestavené z dětí ze 4. a 5. 

třídy, turnaj ve své kategorii vyhrálo a zúčast-
nilo se i okresního finále. 

V květnu naši „sedmáci“ podnikli vycházku 
do přírody s ornitologem, který jim ukázal, jak 
se kroužkují ptáci, a vysvětlil jim, proč se toto 
kroužkování provádí.  

Žáci 6. ročníku se účastnili branného dne se 
záchranáři na kynologickém cvičišti v Bílině. 
Viděli, jak záchranáři pracují, a sami si mohli 
některé činnosti vyzkoušet. 

V červnu se třída 8. B vypravila do Prahy. Zde 
žáci navštívili muzeum voskových figurín 
Madame Tussauds. „Potkali se“ například  
s Brucem Willisem, Tomem Cruisem, Moha-
mmadem Alim, Davidem Beckhamem, Anto-
nínem Dvořákem, T. G. Masarykem a mnoha 
dalšími.  

Děti z 1. stupně shlédly pohádku o čarodějnici 
Xsíxsáře na zámku v Ploskovicích. Prvňáčci se 
zase vydali sportovat na Olympiádu Mimoňů 
na atletický stadion do Bíliny. Snažili se a po-
dali velmi dobrý výkon, za který jim náleží 
pochvala.  
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Zprávy z naší školy—pokračování 

Se závěrem stávajícího školního roku se však 
připravujeme i na nadcházející školní rok. Žá-
ci se mohou těšit na sérii poznávacích výletů 
za krásami naší země, vánoční exkurze 
(Praha, Drážďany), opětovně se uskuteční vá-
noční akademie a celá řada aktivit, které bu-
dou moci realizovat společně se svými rodiči.  

Závěrem bychom za všechny žáky i zaměst-
nance školy chtěli všem popřát příjemné letní 
dny, krásnou dovolenou a zasloužené odpo-
činkové chvíle. 

Mgr. Eva Myslíková 

Do konce školního roku proběhne ještě řada 
dalších akcí – mezi jiným prohlídka letiště  
v Praze – Terminál 2, návštěva vojensko-
historického muzea v Duchcově, muzea města 
Ústí nad Labem, exkurze do Zooparku v Cho-
mutově, či Botanické zahrady v Teplicích.  

Nelze opomenout ani školní družinu, jelikož  
i ta pro žáky pořádá množství akcí. V případě 
příznivého počasí využívá dětské zábavní 
hřiště, které je nově vybudované pro relaxaci 
žáků po vyučování. 

V prostorách hradu Litoměřice se 1. února 
2023 konalo slavnostní ocenění jednotek po-
žární ochrany, které zasahovaly při rozsáhlém 
požáru v národním parku České Švýcarsko. 
Naše jednotka byla také pozvána a jako podě-
kování jsme z rukou hejtmana Ústeckého kra-
je obdrželi pamětní plaketu za toto mimořád-
né a obětavé nasazení během loňského léta. 
Požárem bylo tehdy zasaženo cca 1250 ha 
lesa.   

Jan Kapoun 

 

Hasiči—ocenění 
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Hasiči 

Vážení přátelé nejen požárního sportu. Do-
volte mi informovat vás o činnosti místního 
SDH.  

Od ledna jsme se pilně připravovali na ,,akci 
roku“. 29.4. jsme pořádali již III.ročník me-
moriálu Jaromíra Honse ( TFA Liga severu – 
Železný hasič). Letošního ročníku se zúčast-
nilo rekordních 120 závodníků v několika 
kategoriích (od dorostenců, přes ženy až po 
muže v kategorii master). Soutěž to byla ná-
ročná nejen pro samotné závodníky, ale  
i pořadatele. Bylo nutné postavit celou trať, 
stany i stánky. Proto bych chtěla na tomto 
místě poděkovat všem, kteří nám pomohli  
s přípravami i samotnou soutěží. Počasí nám 
nepřálo, ale to nic neubralo na její kráse. Dě-
kujeme i sponzorům, realizačním týmům  
a divákům, kteří pomohli vytvořit skvělou 
atmosféru. 

Nezahálela ani naše mládež. V průběhu jara 
se naši mladší i starší žáci zúčastnili (zatím) 
pěti soutěží. Na každý závod se pečlivě při-
pravovali 2x týdně na fotbalovém hřišti. Do 
každé soutěže se zapojily dva až tři týmy. 

Nejlépe si naši žáci vedli v Měrunicích  
a Modlanech - vyhráli 1. místo! Dne 7. květ-
na se zúčastnili 20. ročníku soutěže mladých 
hasičů „O Pohár ředitele územního odboru 
HZSÚK“, kde se umístili na krásném třetím 
místě. Konal se na našem fotbalovém hřišti, 
takže je přišli podpořit i místní diváci. Žáci se 
zúčastnili také Osecké stříkačky a hasičských 
závodů v Srbicích.  

V současné době se naši soutěžící připravují 
na další, letní soutěže. Všichni jim držíme 
palce! 

Členové SDH v Hostomicích se však nesou-
středí pouze na své soutěže, ale aktivně po-
máhají zabezpečovat různé obecní akce (ples, 
masopust, MDŽ, pálení čarodějnic, či dětský 
den), spolupracují s místní ZŠ, provádí hasič-
ský dozor… Za to jim patří můj velký dík. 

Na závěr bych chtěla poděkovat všem členům 
SDH, přátelům, sponzorům a divákům, kteří 
nám všemožně pomáhají, podporují nás  
a všechno dělají ve svém volném čase.  

Mgr. Marcela Husáková – starostka hasičů 

Celoročně do kroužku mladých hasičů probí-
há nábor nových dětí, a to ve věku od 4 let. 
Pokud by vaše dítě mělo zájem stát se členem 
našeho kolektivu mladých hasičů, kontaktuj-
te, prosím, vedoucí mládeže SDH Hostomice 
Anežku Fellerovou na telefonním čísle 722 
004 465 a dozvíte se další podrobnosti. Děku-
jeme! 

Anežka Fellerová 
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Fotbalový klub Hostomice 

V letošní sezóně jsme zaznamenali vysoký 
nárůst hráčů a hráček ve všech kategoriích. Do 
sezóny 2023/2024 jsou již přihlášeny týmy 
mladší i starší přípravky, mladších i starších 
žáků, mladšího dorostu a dospělých. Starší pří-
pravka a starší žáci budou v nadcházející sezó-
ně sloučeni s klubem Viktorie Ledvice, které-
mu chceme vypomoci, aby mohl tým dospě-
lých hrát Krajský přebor. Nikoho jiného už se 
slučování netýká. 

V každé kategorii bývá na trénincích kolem  
15 - 20 dětí, proto během celého roku probíhá 
NÁBOR TRENÉRŮ z řad veřejnosti. Samo-
zřejmě provádíme neustále nábor všech hráčů. 

Přípravky na satelitních turnajích již začínají 
vyhrávat, což svědčí o dobré práci trenérů  
i podporujících rodičů. Sloučení hostomičtí 
starší žáci s ledvickými se zúčastnili ZIMNÍ 
LIGY, kde se umístili na 1. místě. V celé sezó-
ně se žáci pohybují na předních příčkách. Mla-
dší dorost se v celé sezóně rozehrával a po-
slední 2 zápasy již vyhrál svou bojovností. Do-
spělí se dávají stále dohromady, zápasy jsou 
již hratelné a některé již byly i vyhrány. 

V neděli 23. 4. 2023 se na hřišti v Oseku ode-

hrál charitativní turnaj na podporu útulku ze 
Žimu. Podobný turnaj se plánuje na srpen 2023, 
neboť organizátoři ze spolku AniDef byli nad-
šeni z ženského týmu z Hostomic. 

Dětem jsme vymysleli nové rozloučení se sezó-
nou, které je naplánováno na 24. 6. 2023. Pro-
bíhat bude po celý den. Téma tohoto rozloučení 
je „Captain Camping – Vánoce a Silvestr“.  
V sobotu 19. 8. 2023 pořádáme od rána Me-
moriál Václava Zieglera pro žáky. Ve stejný 
den od 17 hod. pak proběhne nový Memoriál 
Václava Tučka a Jiřího Silovského pro veterá-
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Fotbalový klub Hostomice 

ny. 

Opravili jsme tribunu, zázemí pro rozhodčí  
a administrativní místnosti. Ve spolupráci  
s Městysem Hostomice jsme zakoupili nové 
čerpadlo na zavlažování hřiště, jelikož to staré 

bylo již neopravitelné. Stále se pokoušíme re-
novovat fotbalový areál. Ještě letos na vyvýše-
né terase vystavět chceme vystavět nové oplo-
cení a opravit fasádu. Dále bychom rádi vy-
tvořili větší místo pro parkování, položili dlaž-
bu  
a zavěsili novou ochranou síť za branku.  

Chceme zakoupit nové dresy pro mladší žáky i 
další sportovní vybavení. Do našeho fanshopu 
hodláme nechat vyrobit klubové vlaječky pro 
fanoušky. 

Poděkování patří všem partnerům a spon-
zorům FK Hostomice, bez kterých by se 
nepodařilo vylepšování našeho sportoviště v 
Hostomicích. Všichni partneři i sponzoři 
jsou na stránkách FK Hostomice. 

 

Za FK Hostomice - Martin Vlček 

V neděli 23. 4. 2023 se na hřišti v Oseku ode-
hrál charitativní fotbalový turnaj AniDev Cup 
2023, a to na podporu útulku ze Žimu. Turna-
je se zúčastnily týmy nazvané: Dycky Most, 
Bambi přípravka, WU50 Hostomice, Létající 
vrány, DD Krupka, Sunderland. Turnaj byl 
pořádán ze strany FrýTajm Osek. 

Všichni účastníci si daný turnaj užili, přičemž 
se poprvé představil na turnaji neregistrovaný 
fotbalový tým žen z Hostomic. Naše fotbalist-

ky si vybraly název WU50, neboť pro ně není 
věk překážkou. V týmu jsou dívky od 15 let až 
po ženy ve věku kolem 50 let. 
Ačkoli ženy všechny zápasy proti týmům 
mužů a dorostenců prohrály, nenechaly se za-
hanbit a vstřelily několik branek. Určitě se na 
další charitativní fotbalový turnaj nebo i na 
jiné turnaje opět ženy přihlásí, a změří tak své 
dovednosti s ostatními. 

Martin Vlček 
                                                            

Fotbalový klub Hostomice—ženy 
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Železnice 

Od nového jízdního řádu v prosinci 2022 na-
sazuje dopravce RegioJet na železniční trati 
č. 131 z Ústí nad Labem do Bíliny přes Úpo-
řiny se zastávkou v Hostomicích nové elek-
trické jednotky. Jde o nízkopodlažní vozidla 
vyrobené polským výrobcem Pesa Bydgo-
szcz. Vlaky jsou klimatizované pro 154 sedí-
cích cestujících. Každé sedadlo je vybaveno 
zásuvkou na drobnou elektroniku s napětím 

230 V. Celá souprava je opatřena bezplatným 
Wi-Fi připojením na internet. Je zde  

hybu a orientace. Pro usnadnění nástupu  
a výstupu pro tyto cestující jsou dveře vyba-
veny mobilní plošinou. Součástí jsou tlačítka 
pro přivolání pomoci a žádosti o výstup  
v zastávce na znamení. Dopravce těchto jed-
notek nechal vyrobit 7 ks a postupně je nasa-
zuje do provozu. V lednu 2023 v denních ča-
sech na lince již běžně jezdily. 

Jízdní řád se nijak nezměnil. V pracovních 
dnech vlaky jezdí v hodinových intervalech, 
některé odpolední spoje až do Mostu. O ví-
kendech pak ve dvouhodinových intervalech 
vždy z Mostu do Ústí nad Labem a zpět. Sice 
se mírně zvýšilo jízdné, ale při platbě kartou 
u průvodčího je sleva. Pro seniory a studenty 
je samozřejmě jízdné o 50 % levnější. Navíc 
na jízdenku je možné ještě cestovat v cílovém 
městě MHD, takže se dá krásně dojet do Ma-
sarykovy nemocnice v Ústí nad Labem nebo 
po Mostě tramvají. 

Martin Müller 

Pozemní komunikace 

Po urgencích u majitele komunikace bylo 
dosaženo opravy nebezpečné situace pod 
viaduktem v Čapkově ulici. V tomto místě se 
při deštích vytvářela velká louže, která ohro-
žovala bezpečnost dopravy, a byla rovněž  
terčem stížnosti občanů, kteří tuto cestu pou-
žívají.  

O dalších opravách komunikací přineseme 
informace v dalším čísle zpravodaje. 

Ivan Holata 

Příspěvky, náměty, dotazy a informace do Hostomického zpravodaje zasílejte na úřad městyse 
Hostomice, telefonujte na číslo 417 825 197 nebo zasílejte na e-mail:  
hostomickyzpravodaj@seznam.cz.  


